
Bajnokok lettek a méregzsákkal 
 
A Stefani Baranya Kupán minden erejével a 
pontokra koncentráló Jánosa Ákos és Brunekker 
Árpád kettős végül elégedetten távozott Komlóról. 
Az örömük nem kicsi, ugyanis az itt megszerzett 
eredményükkel már most magukénak tudhatják az 
A6-os kategória bajnoki címét. 
 
 
 

 
„Csak nagyon halkan mondom, hogy még mindig van min javítanunk. – mondja Ákos 
kuncogva. Ez nem azt jelenti, hogy elégedetlenek vagyunk, mert természetesen nagyon 
örülünk, az elért eredményünknek, csak kicsit nagyobb az önkritikám talán, mint kellene. 
Sebaj, mert ez visz mindig előrébb, hogy még jobbak legyünk. A szakaszok nagyon jók 
voltak, és sajnáljuk, hogy volt két etapunk, de a célunkat „nagyjából” elértük. Voltak még 
olyan kanyarok, amin másképpen kellett volna talán áthajtani, és jobb időnk lett volna, de 
ezeket majd most jól kielemezzük a belsőkből. A tavalyi teljesítményünkhöz képest sokat 
javultunk, de még mindig van mit kihozni magunkból és a Citroenből. Jó kis csaták voltak a 
versenytársainkkal, jól le is kommunikáltuk, hogy „ki mit, hogy merre…”, és ez olyan jó 
hangulatúvá tette az egész futamot. A terv az volt, hogy megcsípjük a bajnoksághoz 
szükséges pontokat és akkor nem megyünk Kassán, mert túl közel van a két verseny 
egymáshoz. De most, hogy megvan az A6 bajnoki címe, csak küzdeni kellene még az 
abszolútért is kicsit. Úgyhogy nem áll meg a mókuskerék, mert jövő héten újra csatázunk.” – 
mondta Ákos.  
 
Amennyiben borítékolni kellett volna azt, hogy Ákos le tud-e állni azok után, ha zsebre 
vágnak Komlón újabb értékes pontokat… most mondom, sajnálom, hogy nem fogadtam, 
mert nyertem volna. Szinte elképzelhetetlen volt számomra, hogy ne akarnák az abszolútban 
az előrébb lépést. Na, de ez az Áki és Ápi páros… így szeretjük őket.  
 
„Én nagyon-nagyon örülök, hogy célba értünk, és még bajnokok is lettünk. Maga a verseny is 
jó hangulatban telt, szuper kis gyorsok voltak, és az időjárás is csak kicsit szórakozott 
velünk. Az etapokat sajnáljuk, de ez előfordul. Próbálom felvenni Ákos tempóját, de nem 
egyszerű. – nevet Árpi. Úgy volt, hogy akkor most már kicsit visszább vehetünk, de 
meggondoltuk magunkat és tovább harcolunk egy jobb abszolút helyezésért. Nem is lehet 
erre mást mondani, mint hogy menni kell… menni kell… menni kell. Egy nehéz futam előtt 
állunk újra, de bízunk benne, hogy talán már felnőttünk a feladathoz, hogy még előrébb 
tudjuk magunkat tornázni A csoportban és abszolútban egyaránt. Nem fogják könnyen adni a 
többiek magukat, azt tudjuk, de megtesszük, amit lehet Kassán.” – mesélte Árpi elégedetten 
a történteket.           
 
Reklámpartnereink: 
MAGreen Kft. – Professzionális terményvédelem; CSMBT. Kft. Fémmegmunkálás; Medito 
Kft. – Játék nagykereskedelem; ASONÁJ 2003 Kft. Munka, - Tűz, - Környezet, - Védelmi Kft.; 
Alga ’93 Kft. – Vas, színesfém hulladék felvásárlás; Global Roll Kft. – LFP, Plotter papírok, 
médiák tekercsben; ConTruck Kft. Tengeri konténerszállítás; Kamiker Kft. Nyomda; Kállai 
Group Kft. - Építőipari kivitelezés; MIRA SAFETY Kft. Munka-, Tűzvédelmi Szolgáltatás, 
Autóalkatrész Kereskedelem;  Automobile France Kft. Francia autóbontó; Cafe del Mar – 
Automata szolárium; HK Trans Kft,; V-System Tam – Informatika; SRT – Speed Rally Team; 
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